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Amikor a helyosztón megtudtam, hogy az ötödév első felét Tübingenben fogom tölteni, 
nem is gondoltam, hogy ez a baden-württembergi kisváros ennyire a szívemhez fog 
nőni. A 85 ezer fős lakosságával nem is lehetne más szóval illetni, mint kisváros. Ettől 
függetlenül Tübingenben, Universtitätsstadt révén, a meglehetősen szigorú 
járványügyi szabályok ellenére is zajlik az élet, mindig talál az ember kedvére való 
elfoglaltságot.  
Ebben a félévben hibrid oktatáson vettem részt. Míg az előadások és a szemináriumok 
döntő többsége online kerül megrendezésre, addig a gyakorlati oktatás szerencsére 
élőben zajlik. Emellett volt szerencsém részt venni Gyerekgyógyászat és 
Szülészet,nőgyógyászat tantárgyak keretein belül szimulációs napokon is. Ezek során 
első kézből tapasztalhattam meg, hogy mi a teendő egy komplikált szülés esetén vagy 
hogyan kell egy gyermeket újraéleszteni. Az oktatás eltér a számunkra megszokott 
blokkrendszertől. Az 5-8. féléveket többnyire elméleti oktatás jellemzi, továbbá 
úgynevezett U-kurs-on (Untersuchungskurs) vesznek részt a hallgatók. A 9. félévben 
kizárólag Wochenpraktikumok vannak, melyeken az előző félévekben elsajátított 
elméleti tudást bővítik gyakorlati készségekkel. A névvel ellentétben nem mindig 
tartanak a gyakorlatok egy hétig, így igen sok szabadidője marad az embernek.  
Tekintve, hogy itthon rendszeresen szóbeli vizsgán veszünk részt, meglehetősen 
meglepődve tapasztaltam, hogy Tübingenben harmadévtől felmenőleg csak írásbeli 
vizsgákat tartanak. A korábbi évek kérdései elérhetőek a hallgatók számára, így jóval 
könnyebb a vizsgára történő felkészülés, mint amit itthon megszoktunk. 
Habár az oktatók és a hallgatók nagyon jól érthetően beszélik a Hochdeutschot, a 
betegekkel való kommunikáció néha nehézkes lehet. Ennek az oka a város fekvéséből 
adódik, hiszen Tübingen Svábföldön található és a helyiek jelentős része elsősorban 
svábul beszél.  
A lakhatással kapcsolatban több aggodalmam volt, de szerencsére igen hamar kaptam 
szobát az egyik kollégiumban. Érdemes már április elején kitölteni az online 
jelentkezést és minél több opciót megadni. Több, mint 15 kollégium közül lehet 
választani, vannak ezek között privát fürdővel ellátott szobák is és a bérleti díj 260-300 
euró között mozog.  Általában 6-10 ember lakik egy lakóegységben, melyben 1-2 
fürdőszoba és 1 konyha található. A Südstadtban találhatóak olyan kollégiumok, 
amelyekben 3-4 ember lakik egységenként, így ezek jóval családiasabbak.  
Az út autóval 8-9 órát vesz igénybe, közvelten járat Stuttgartig repül és onnan transzfer 
busszal lehet a városba eljutni. Mivel Stuttgartba csak fapados járat repül, így 
lehetetlen órákban indul és érkezik a repülőgép. Alternatív megoldásként szolgálhat a 
Budapest-Frankfurt járat, utána pedig vonatra való átszállás.  
A város közlekedési hálózata nagyon jól kiépített. A bevállalalósabbak biciklit is 
hozhatnak magukkal, hiszen a lakosok többsége is inkább biciklivel közlekedik. A 
tömegközlekedést érdemes a Semestertickettel igénybe venni. 120 Euró körül van az 
ára, de egy félévre biztosít korlátlan utazást az úgynevezett Naldo területen belül. 
Emellett a távolságok gyalog is megtehetőek, én életemben nem sétáltam annyit, mint 
az elmúlt 5 hónap alatt.  
A várost minden oldalról természet öleli körül, így adott, hogy a helyiek hétvégén 
túrázni mennek. Amíg jó idő volt, minden vasárnap szerveztek Erasmus Hiking-ot, 
mely nagyon jó lehetőség volt a hallgatók megismerésére és gyönyörű helyek 
felfedezésére. Továbbá több város is 1-2 órás vonatnyi távolságra van. Érdemes 
ellátogatni Stuttgartba, Konstanzba, Ulmba vagy Baden-Badenbe. Sajnos a Deutsche 



Bahn nem a német pontosság mintapéldája, így sok bosszúságot tud okozni a késés. 
Emiatt érdemes a Flixbus kínálta lehetőségéknek is utánajárni.  
Tübingen ízig-vérig egyetemi város, rengeteg bár és kocsma várja a szórakozni vágyó 
egyetemistákat. Az északi városrészben található a WHO kollégium negyed, amelynek 
ikonikus szórakozóhelye a Kuckuck bár és ez a hét minden napján tele van 
hallgatókkal. A központban fekszik a Botanikus kert, amely tökéletes helyszín egy 
piknikre és a könyvtárban töltött hosszú órák kipihenésére. Habár a pandémia kicsit 
megtépázta az éjszakai életet, mégis mindig találtunk elfoglaltságot, legyen szó egy 
közös főzőcskézésről, sétáról vagy kocsmatúráról. A várost átszeli a Neckar folyó és 
ehhez kötődik az ikonikus Stocherkahn hajó, melyet sajnos nem volt szerencsém 
kipróbálni.  
De ami késik, az nem múlik, hiszen a Tübingenből való hazaköltözésem mottója a 
következő; Es ist kein Abschied,sondern auf Wiedersehen. 
 
 

 


